MauneHT 32 neT, B TedeHue nocnegHux 5 net otmedvaet 6onu B
MKPOHOXHbIX MbllLax obenx rofieHen, yYTOMISIEMOCTb, MOXonogaHune
nanbues crton. 3aboneBaHMe CBA3bIBAET C  MNepeoxnaxgeHnem
KOHeYHocTeun 6 net Hasag. 3aboneBaHne NOCTENEHHO NporpeccnpoBarno, B
nocrnegHee BpemMst 6011 B MbllLLAX rofieHen ctann Bo3HMkaTb Yepes 200 —
300 mMeTpoB WMHTEHCUBHOM XxoAbbbl, npoxogunu nocrne 20-TM MUHYTHOTO
oTAbIXa.

[Mlpn ocmoTpe B cocyguctom oTaeneHun obpawaer Ha cebd
BHUMaHMe 651eQHOCTb KOXHbIX MOKPOBOB 06EMX roneHem, paBHOMEPHOE
OTCYTCTBME BOJIOCSHOIO MOKPOBA Ha AMUCTanbHbIX oTAenax o6enx roneHen.
[Mynbcauma apTepun onpenensieTcs OTYETNMBO Ha o0b6enx GenpeHHbIX
apTepusx guctanbHee NpoekuMn nynapToBbIX CBA30K. [lynbcauyus
NOAKONIEHHOW apTepun crpaBa He onpeaensieTcsl, cnesa — COXpaHeHa.
[Mynbcaumna apTepuin Ha CToMax W roneHsxX He onpegensieTca ¢ obenx
CTOPOH.

BbinonHeHa peHTreHOKOHTpacTHas aHrvorpadua apTepum HMKHUX

kKoHeuHocTen (Puc. 1).

Bonpochbl:

1. Onuwute aHrmorpammy apTepUn HMKHUX KOHEYHOCTEN.

2. 0O06o3HaubTEe Heobxoanmble AOMONHUTENbHbIE MeToabl
obcnegoBaHUs.

3. [loctaBbTe AmarHo3 60fibHOMY.

4. Kakon mMeTod nedveHue siBNsieTcs Hamboriee ontumMarbHbIM MpU
AaHHOW naTonormm?

5. Ecnun Bbl  wucknounte HeobXoOAMMOCTb  PEKOHCTPYKTUBHO-
BOCCTaHOBUTENbHbIX BMELUATENbCTB Ha apTepusix, 0603Ha4YbTe OCHOBHbIE

HanpaBneHns KOHCePBATMBHOW Tepanuu.






	Задача
	Рис. 1

